Test na necisto

Vyhodnocovaci tabulka pro ucebni material

Cislo variace

Cislo otazky

Spravna odpoveéd nebo
NN* - Cislo otazky

|1 |2 |
11142653 |ACD [
2|BD | BC I
3|AD |B [
4|BC I|B I
5] ID |
6|BD 1231 I
7|C IBC I
8| [ [
9|A | I
10| AD | BD I
11|D |B I
12| |B [
13|C | BD I
14|A |B I
15|BC |A [
16|D |AD I
17]|C [ I
18|2 ID I
19|AD |B [

20|1D2A3B4C|ABC

21|AB | I
22| | 15243 |
23| 1A I
24|D I I
25| | A I
26|BD |IC I
27|BC | |
28| AD |C I
29| |D I
30120395* |AB I

31|1A2C3B4D|1D2C3B4A|

32|a | 1ID2C3A4B|
331132 |D [
34| IB I
35|B |CD [
36|D |AC I
37| 63574218 |




Test na necisto

Cislo variace

Vyhodnocovaci tabulka pro ucebni material

Spravna odpoveéd nebo

Cislo otazky NN* - Cislo otazky

38|C |2 |
39|AD IB [
40| | ABD I
41| A |B I
42|C | 2D I

43|1A2C3B |D I

44 |ABD |C I
45|BCD |D I
46| | ID2A3BA4C |
47| ABCD |B |
48|B |B |
49|B I I
50|B |CD |

Prehled otevienych otazek a dopliovacich testovych otazek

20395

Pro diikaz aldehydické skupiny se
pouZivaji dvé Cinidla. Jaka to jsou?
Tollensovo Cinidlo neb Fehlinguv



